
 

 

うるま市立田場小学校 

発行者 校長 稲福盛也 

本校総括目標：「地域に立脚し、志を高く持ち、他者と協働しながら未来を拓く田場っ子の育成」 ２月号 令 5 年 2 月 22 日（水） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月の各目標 

生活目標 保健目標 給食目標 人権テーマ 

◎優しい言葉づかいをしよう 

○気持ちのよいあいさつをしよう 

○心の健康について考えてみよ

う 

○食後の過ごし方を考え

よう 

 

○自分の良さをひろげよ

う 

今年度も、残すところ後二ヶ月となりました。「１月は行く、２月は逃げる、３月は去る」と言われるように、３学期は１

年の中で最も短い学期であり、慌ただしく過ごしがちですが、学校生活の１年間を締めくくる大切な時期であります。子ども

達には慌ただしさに流されることなく、落ち着いて学習に取り組ませて充実したものにし進級・進学をさせたいと考えていま

す。2月は、「まとめ・振り返り」の月と位置づけ、「充実」した月にしたいと思っています。 

○GIGA スクールが順調に進んでいます。 

令和に生きる子ども達は、生まれたときからパソコンやスマートフォンなどが身近にあり、インターネットを使ったゲーム

や通信などを自由自在にこなして成長しています。うるま市でも小中学校全児童生徒にタブレットが配布され 3年が立ちまし

た。新しい形の教育活動が浸透してきました。現在、新しい形の教育活動が進んでいます。是非、授業参観等でご覧下さい。 

田場小ホームページ 

毎日更新しています。 

PTA 講演会 

 

「夢を追いかける」と題し、講師は、ビ

ーチサッカーの日本代表で、うるま市出

身の宜野座寛也さんでした。世界を見て

きた宜野座さんの何でもポジティブに

考える発想は、大変参考になりました。 

学習発表会 

 
○3 年ぶりに対面で実施しました。入れ

替え制にも関わらずたくさんの保護

者に参観して頂き、児童も大張きりで

した。 

 
○6 年生の発表では、ダンスと笑いで歴

史を学ぶことができました。 

○今回の投票箱は美里工業

生からの自作のプレゼント

です。田場小出身者も！

入学説明会 

令和 5 年度入学の新入生保護者への説

明会が開催され、たくさんの保護者が参

加しました。小学校での生活の様子を中

心にした、学校側からの説明に熱心に聞

き入っていました。 

 

児童会役員選挙 

 

「頑張った 6 年生の後を追っかける」、

8 人の新児童会役員を決める選挙があ

りました。どの立候補者や推薦人の演説

も大人顔負けの立派なスピーチを行う

ことができ、聞いている児童も真剣な表

情でした。この後、投票がありました。 



 


